

# 魅力鄄城

## 鄄城县“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会召开

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)1月14日,鄄城县“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会召开。会议认真学习习近平总书记在中央“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会上的重要讲话精神,深入贯彻全省、全市“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会精神,全面总结鄄城县主题教育取得的成效、做法和经验,动员全县各级党组织和广大党员,进一步巩固和扩大主题教育成果,把初心使命转化为推动鄄城三年大变样的实际行动。

市委副书记、鄄城县委书记张伦,市委第三巡回指导组组长李允贵出席会议并讲话,鄄城县委副书记、县长袁红兵,县政协主

席李长山,县人大常委会主任孙彦军出席会议,县委副书记赵海林主持会议。

张伦指出,习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会上发表重要讲话,充分肯定了主题教育取得的主要成效,对巩固拓展主题教育成果、不断深化党的自我革命、持续推动全党不忘初心和牢记使命作出了全面部署,提出了明确要求,是我们做好主题教育总结巩固工作、深化党员干部学习教育的根本遵循和重要指南。

张伦指出,启动“不忘初心、牢记使命”主题教育以来,县委坚决扛起主体责任、领导责任,自觉把思想和行动统一到中央和省委、市委部

署要求上来,紧扣主题主线,准确把握“根本任务”“十二字总要求”“五句话目标”,一体推进学习教育、调查研究、检视问题、整改落实四项重点举措,以好的作风推动主题教育扎实有效高质量开展,全县各级党组织和广大党员干部经受了一次思想淬炼、政治历练、实践锻炼,主题教育达到了预期目的,取得了扎实成效。理论学习有收获,党员干部理论学习水平进一步加强;思想政治受洗礼,党员干部思想政治觉悟进一步升华;干事创业敢担当,党员干部干事创业精神进一步提升;为民服务解难题,党员干部为民服务能力进一步增强;清正廉洁作表率,党员干部工作作风一步转变。同时,盯紧专项整治抓好整改,严格按照市委

统一要求,对10个方面的专项整治工作同步作出安排部署,持续压紧压实工作责任,扎实推进整治落实,确保问题得到有效解决。主题教育的成功开展,积累了一些宝贵经验,必须以上率下、层层示范;必须敞开大门、接受监督;必须真抓实改、全面解决;必须从严从实、真督实导。同时,我们也要清醒认识、高度重视党员干部队伍中存在的问题,采取有效措施切实加以解决。

张伦强调,全县广大党员干部要把“不忘初心、牢记使命”作为永恒课题、终身课题,要建立学习教育、调查研究、问题整改、成果转化、从严治党5个长效机制,抓好制度落实,切实把制度优势转化为治理效能。全县广大党员

干部要不断巩固、深化、拓展主题教育成果,在推动实现全县高质量发展的实践中坚守初心、勇担使命、再立新功,为实现“一年强基础、两年有突破、三年大变样”目标任务,做出新的更大贡献。

李允贵对鄄城县开展主题教育作了精准概括,充分肯定了鄄城县主题教育取得的成效,并为下步工作提出了具体要求。

县委常委,县人大、县政府、县政协领导班子成员,县法院院长、县检察院检察长;县直有关部门、单位党组(党委)主要负责同志;乡镇(街道)党(工)委书记;县委主题教育领导小组办公室负责同志及各组组长、副组长;县委各巡回指导组组长、副组长参加会议。

## 鄄城县跨境电商产业园: 赋能地方特色,打造省级电商示范区



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)鄄城县跨境电商产业园是高标准综合性的电商创业园,也是鄄城一家综合性创业孵化基地。现已入驻跨境电商企业38家,国内电商企业17家、物流快递企业8家、电商创客130余人。

入驻企业经营产品品种多样,主要包括发制品、鲁锦、化工产品、户外家具、粮油食品、工艺品等;主要

通过阿里国际站、全球速卖通、淘宝、天猫、1688等平台开展跨境和国内电商业务。

在未来三到五年之间,鄄城县跨境电商产业园计划建成以跨境电商为核心,涵盖国内电商、仓储物流、科技孵化、农业发展、电商代运营于一体的综合型电商产业园、高端电子商务产业聚集区。通过整合线下丰富的实体资源和物流配套资源,为电子商务企业、

个人提供商务办公、产品展示、推广营销、仓储物流、人才培训、技术交流、创业融资、生活配套等一站式服务体系,为电商企业和创客提供集成性服务,形成鄄城县“高端电子商务产业区”,带动群众就业,不断提高农民收入,迅速实现电商经济快速发展,打造一个电商融合发展的全新电商运营模式,并努力打造成为省级跨境电商示范园区。

## 酒店张村:开展“迎新春”卫生大扫除

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰 通讯员 宁效广 李振杰)近几天,在鄄城县凤凰镇酒店张的大街小巷中,到处一片繁忙景象,该村村委委员、党员和村民一起自带扫帚、铁锹等工具,忙碌着打扫全村环境卫生,迎接新年的到来。

活动中,村委人员积极组

织村民清除全村范围内大街小巷、活动场所以及各个卫生死角的陈年垃圾、堆积物、破烂点等,还主动帮助老党员和困难群众清扫院落、清运垃圾等。

据了解,类似这样集体活动在该村经常开展。近年来,酒店张村充分发挥基层党组织

模范带头作用,在每月15日举办的“党员活动日”中,以村委成员集体学习、打扫卫生、美丽庭院评比等形式,引领带动全体村民积极参与村内事务,不仅增强了全村党员对党组织的归属感,还提升了大家踊跃参与组织生活的积极性,巩固了基层组织。

## 鄄城县城区黑臭水体基本消除

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)一直以来,鄄城县委书记、县政府高度重视城市黑臭水体治理工作,先后埋设排水管道200多公里,基本做到了城市建成区排水管网全覆盖,基本消除了城区黑臭水体。

鄄城县针对伏羲路西侧边沟黑臭水体,首先利用水泵将黑水抽至附近污水管道,然后清理河底淤泥运至污泥处置部门,填埋该处边沟后再埋设DN300污水管道,埋设管道长度约206.5米。2018年12月份完工。引黄入城渠内黑臭水体,则首先利用水泵将黑水就近抽至人民街污水管道,然后清理河底淤泥运至污泥处置部门,在排水沟一侧埋设D300雨水管道约390米,埋设DN300污水管道约381米,并接入城市排水体系,通过污水管道收集周边污水并通过污水管网体系流入县第一污水处理厂。截至目前,共治理黑臭水体四处。

另外,鄄城县从控源截污、内源治理、驳岸整治、水质提升四大方面进行技术措施配置。对鄄城

县第一污水处理厂进行扩容升级,从原有4万吨/天提升到6万吨/天;对县开发区污水处理厂进行升级改造,提升了处理工艺和处理效率。随着城市建设的快速发展,新城区所有新建道路配套排水管道全部按照雨污分流管道设计施工,老城区老旧道路也在逐步进行升级改造,配套混流管将逐步改造为雨污分流管道。

同时,鄄城城区一、二、三支沟改造工程正在稳步推进。目前,一支沟正在建设濮水公园,彻底杜绝了黑臭水体;二支沟已建成沿河风景带,两侧污水直排口已全部封堵,水源采用了中水回用水源;三支沟舜耕路以西污水排污口已全部封堵,舜耕路以东下游已改造为湿地。

目前,鄄城县城区黑臭水体已基本消除,但是仍存在部分城区低洼地区、城中村、部分老旧小区由于排水设施不健全、居民随意排放等原因,造成零散黑臭水体的出现。而随着老城区棚户区改造、城中村改造等城市建设的逐步开展,上述现象将彻底杜绝,黑臭水体也将全面消失。

## 鄄城县全力推进棚户区改造进程 “钉子户”被依法强制拆除

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰 通讯员 魏康乐)1月15日,鄄城县人民政府组织县综合行政执法局、房产服务中心、司法局、信访局、卫健委、古泉街道办事处、陈王街道办事处等单位,对位于人民广场南片区拒不配合拆迁工作的“钉子户”进行了依法强制拆除。

近年来,鄄城县以建设“大美鄄城”为目标,以抢抓棚户区改造政策为契机,高标准建设安置房,改善城区居民居住环境。但在棚改建设过程中,个别居民拒不拆迁或签约后拒不腾空交房,严重阻碍了棚改建设进程,严重损害了公众利益和多数被征收人的合法权益。

据了解,该处三户被征收户拒不配合政府棚户区改造工作,漫天要价,不服政府下达的房屋征收补偿决定,先后上诉至菏泽市中级人民法院和山东省高级人民法院,经山东省高级人民法院最终判决后依然拒不服从,严重影响了棚户区改造进程,在社会上也造成了极为恶劣影响。